

# Oroszlányban is közkedvelt a családi intézet

Januárban megyénk többi városához hasonlóan Oroszlányban is megalakult a városi tanács családi eseményeket rendező irodája. Eddig ugyanis a házasságkötések, névadó-ünnepségek, temetések sokrétű tennivalóit az anyakönyvvezető látta el. A társadalmi ünnep iránti megnövekedett igény tette szükségessé az iroda létrehozását.

Milkó Pál irodavezető már a tapasztalatokról számolt be. Elmondta, hogy az eltelt három hónap alatt új szolgáltatásokat vezettek be. Ugyanis a házassulandók és a névadókra jelentkezők számára a meghívó megrendelésétől a menyasszonyi csokor beszerzéséig egészen a nászút megszervezéséig mindent biztosítanak. Kívánság szerint az eseményt magnófelvétellel veszik. A nászútra visszatérve, a szolgáltatásukkal egyedül állnak a megyében. Az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda megyei kirendeltségével olyan megállapodást kötöttek, hogy az iroda egész évben a nászutasok számára kedvezményes áron, gyors ügyintézással biztosít elhelyezést a kőszegi Panoráma szállóban.

Az indítás tapasztalatai kedvezőek, ezért szeretnék kifelé lépni az ország határain is, s

ugyancsak az Express segítségével külföldre is szerveznek nászutat. Ehhez azonban arra van szükség, hogy a házassulandók ilyen igényüket jó előre közöljék. Az Expressen kívül a KISZ városi bizottságával is szoros kapcsolatot alakított ki az iroda, segítségüket kéri, s azok fel is ajánlották a propagandamunkában. Módszertani és technikai segítséget várnak a nemrégiben megalakult, öt város irodavezetőit tömörítő munkaközöségtől, melynek célja az ünnepek társadalmi jellegének erősítése.

Szeretnék, hogy ha a névadó ünnepségekre minél több vállalati kollektíva, KISZ-szervezet jelentkezne. Az ünnepek tartalmas lebonyolításában a város úttörői segítenek. Esküvőkön az oroszlányi Bányász Színpad tagjai adnak hangulatos kis műsort. S természetesen az iroda hatáskörébe tartozik a társadalmi temetések lebonyolítása is. Milkó Pál elmondta, hogy az eredmények mellett gondok is akadnak. Eddig ugyanis nem sikerült megoldaniuk az esküvőt követő ünnepi ebéd vagy vacsora megszervezését. S még egy gond; a technikai felszereltség nem tud lépést tartani a megnövekedett szolgáltatással.